

省卫生厅选拔医学毕业生到基层

我市 42 个名额等您来

晨报讯(记者 秦颖)“听说选拔上的毕业生学费、住宿费、教材费都由省卫生厅提供,最重要的是多了一次实践的机会。”鹤壁职业技术学院的同学介绍得到的消息。

据了解,今年省卫生厅计划为全省县级医疗卫生机构选拔 2340 名医学毕业生到基层。我市有 42 个名额,其中全日制医疗卫生专业硕士研究生

生浚县、淇县各 1 名;全日制医疗卫生专业本科生到县级医疗机构的名额共 10 个,到乡镇卫生院的名额共 12 个;全日制医疗卫生专业专科生到乡镇卫生院的名额有 18 个。临床医学、预防医学、中医学、药学、中药学、中西医结合、妇幼保健、影像、检验、护理、全科医学等专业的择业期内高等院校毕业生都可以参加选拔,选拔截止时间是

2009 年 6 月 30 日。

此次选拔待遇比较优厚,对选拔到中心卫生院以外的乡镇卫生院工作的高等医学本科以上学历毕业生核定专项编制,工资由县级财政部门保障,服务年限满 6 年者,保留其国家正式工作人员身份和相应待遇。对选拔到中心卫生院以外的乡镇卫生院工作的高校医学院校全日制专科生,凡取得执业医师、药

师、护士资格的,工资由县级财政部门保障,实行岗位管理,人事部门备案,在乡镇卫生院工作期间(含直至退休者)与国家正式工作人员享有同等待遇。

有意报名的应届与往届医疗卫生专业毕业生可电话咨询市卫生局人事科,咨询电话为 3333938,或登录 www.job.henu.edu.cn 查看详情。

托人换新证

网上逃犯被识破

晨报讯(记者 秦颖)6月8日,一名女子为他人代办驾驶证期满换证业务时,被工作人员郭宾识破所办业务人的真实身份——网上逃犯,该逃犯随后被擒。

6月8日上午10时30分左右,一名女子来到市交巡警支队车管所业务大厅为他人代办驾驶证期满换证业务。工作人员郭宾按照办证程序对所办业务的申请人倪某进行在逃人员网上比对时发现,倪某系网上在逃人员。

经市交巡警支队车管所工作人员进一步查询,倪某为淇县北阳乡人,他曾于

2008年12月11日驾驶货车在林州市五龙镇与王某驾驶的两轮摩托车相撞,导致摩托车乘车人徐某死亡、两人受伤的重大交通事故。2008年12月24日,倪某被林州市公安交警大队通缉。

发现这一情况后,工作人员想法先稳住了该女子,并及时将情况向副所长梁弘汇报。梁弘与副科长董波立刻向该代理人询问当事人情况,随后出其不意在车管所大院将倪某抓获。

目前网上逃犯倪某已被移交给林州市公安交警大队。(线索提供:汪春)



6月10日,过往群众在新区新世纪广场观看节能减排宣传展板。

晨报记者 赵永强 摄

非法安装警报装置

三轮车竟鸣警笛

晨报讯(记者 秦颖)为了好玩,一市民竟然在机动三轮车上非法安装警报装置。近日,一辆非法安装警报装置的机动三轮车被交巡警支队一大队依法收缴。

该机动三轮车不仅自行安装了警报装置,而且于6月7日上午经过山城区市高中校园时鸣警笛,引起市交巡警一大队大队长常双平的关注。“6月7日上午是高考第一天,高考期间禁止学校周边车辆鸣笛,以免影响考生考试。所以一听到警笛声我赶紧和一起巡逻的交警前去查看。”常双平说。

随后,常双平等人在市高中附近一家超市门口找到了发出警笛声的车辆,原来是辆没有牌照的机动三轮车,巡警对报警器进行了强制拆除。

“该三轮车不仅非法使用警报装置,且没有牌照,按照相关规定,我们依法扣缴了这辆三轮车,并对驾驶员处以 200 元罚款。”交巡警一大队大队长常双平说。在此,他还提醒市民,《道路交通安全法》及相关法规规定,非法安装报警器或标志灯具的,可处以 200 元以上 1500 元以下罚款,并强制拆除收缴。

“三无”司机真大胆

货车变身卧铺车

晨报讯(记者 张凯培)“我开了四年车,从来没有出过事儿,你们放过我吧!”9日上午,在省公安厅高速交警支队鹤壁大队,驾驶员李某向民警哀求。8日晚,李某驾驶的货车在京港澳高速公路上行驶时,被鹤壁大队民警查获。该货车不仅被私自改装成载人卧铺车,还属于“三无”(无驾驶证、行车证以及车辆后牌)车辆(见下图)。

8日22时10分,鹤壁大队民警李杰、吴瑞青在辖区京港澳高速542公里处,发现一辆没有后牌的小货车骑压行车道在紧急停车带停放,车辆未打双闪灯也未设警告标志。两位民警随即对该车进行例行检查,但该车驾驶员李某不能出示驾驶证、行车证等有效证件。民警检查车厢后发现,该车车厢竟被改装成了卧铺,拥挤的车厢内多人正在酣睡。民警随即将该车带离高

速公路以进一步检查,原来,车上人员皆来自湖北,属于一个乡村杂技团,此次来我市表演。在与车上人员沟通时民警发现,这些人对《道路交通安全法》一无所知,没有丝毫安全意识,而李某这样开车已有很长时间。民警经比对得知,驾驶员李某未办理驾驶证,且该车车辆状态显示为锁定、强制注销,车辆牌照系套牌。

9日上午10时,在浚县中原汽修厂,记者看到了这辆改装车。不大的车厢被隔成两部分,前半部改造成两个卧铺,后半部也被分成上下两部分,上边是床铺,下半部堆放着各种物品,杂乱不堪。9日,民警对该车人员进行批评教育,并按照《道路交通安全法》相关规定暂扣该车,对驾驶员李某无证驾驶、套用他人车牌等违法行为并处罚款 3000 元及 5 日拘留。(线索提供:史瑞杰)

出租车“霸占”公交站点揽客

市民想乘公交车还要“突出重围”

晨报讯(记者 柯其其)公交车有公交站点,出租车有出租车停靠点。但一些出租车司机为了多拉生意,经常违章停靠在公交站点拉客。近日,多位市民打热线电话称山城区红旗街中段的公交车站点挤满了出租车,这些出租车长时间“霸占”公交站点,导致该处交通堵塞。

6月10日7时40分,记

者在该站点看到,出租车把公交站点当成了“停车场”,五辆出租车一字排开占满了公交车站点。只要看到有人经过,出租车司机就立即活跃起来,有的打开车门招揽顾客,有的大声呼喊且不断鸣笛示意。

在现场,记者看到此处道路原本就不宽阔,加上部分出租车将车停在公交车站点,乘客上下车都必须绕过出租车,

还要不时躲避移动拉客的出租车,既带来了安全隐患,又容易导致交通拥堵。

据悉,出租车司机之所以愿意停靠在公交车站点拉客,是因为此处客流量大,容易揽到生意。“知道这样做容易堵塞交通,但大家都把车停在路上拉客,我也跟着照做。”一出租车司机说。

记者随机采访了几位乘

客,他们都对出租车挤占公交站点的行为表示反感。有的市民说:“想乘公交车先要从这些出租车里‘突出重围’。”有的说:“在站点等公交车,还要操心身边这些出租车,有时它们突然加速,一不小心就可能被挂倒。”接受采访的市民建议,为了保持良好的交通秩序,请出租车不要占用公交车站点揽客。

候车亭少,市民头顶烈日等车

市民呼吁多建一些候车亭

晨报讯(记者 邓叶染)“都快晒晕了!我在这儿等了半个小时的车了,也没个遮阳的地方,真是受罪啊!”6月10日上午,在新区嵩山路一处公交车站牌前,等车的杨女士边用包挡着阳光边对记者说。

记者看到,此处行道树还小,没有阴凉可乘,周围也没

有可供遮阳的地方,在此等车只能站在炎炎烈日下。杨女士5岁的女儿尽管躲在妈妈的影子里,脸蛋还是被晒得红扑扑的,额头上也不断淌着汗。记者在此处等了不到5分钟,皮肤就被晒得火辣辣地疼。

在调查中,记者发现,新区鹤煤大道、泰山路、湘

江大道等新建路段的公交车站牌前均没有修建候车亭,市民乘车只能站在炎炎烈日下等,有的则站在人行道上等车。

在鹤煤大道,杨大妈坐在人行道上等车。看到5路大巴过来,她赶忙拎起地上的编织袋往站牌前跑,但当时过往行人和车辆很多,等

她赶到站牌时,大巴已开走了。杨大妈对记者说:“人老了,腿脚不方便了,原本想在树底下歇会儿,却把车给耽误了。”

采访中,许多等车的市民都表示,目前我市不少公交车不准点,等车时间很长,希望有关部门能多修建一些候车亭。

